



Město Bělá pod Bezdězem

Masarykovo nám. 90, 294 21 Bělá pod Bezdězem
Tel.: 326/700911, Fax: 326/701334,
E-mail: mubela@mubela.cz, www.mubela.cz

V Bělé pod Bezdězem 27.1.2023

Informace o ukončení poskytování zdravotních služeb MUDr. Lubošem Svobodou

MUDr. Luboš Svoboda – praktický lékař oznámil Městu Bělá pod Bezdězem, že hodlá ukončit svou lékařskou praxi k 31.03.2023.

MUDr. Svoboda dále oznámil, že se nepodařilo z jeho strany zajistit nástupnického poskytovatele zdravotních služeb.

Klienti MUDr. Svobody mají možnost samostatně si vyhledat nového lékaře a písemně požádat o předání zdravotnické dokumentace zvolenému poskytovateli zdravotních služeb a to do 31.3.2023 na adrese:

MUDr. Luboš Svoboda, Máchova 501, 294 21 Bělá pod Bezdězem.

Zdravotnické dokumentace pacientů, o jejichž předání jinému poskytovateli zdravotní služby nebude do 31.3.2023 požádáno, budou předány na Krajský úřad Středočeského kraje. Žádosti o předání zdravotnické dokumentace novému lékaři bude po tomto datu nutné doručovat na adresu:

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor zdravotnictví, Zborovská 11, 150 21 Praha 5.

Stanovisko Města Bělá pod Bezdězem

Vedení města obratem po obdržení informace MUDr. Svobody o záměru ukončit provozování své lékařské praxe zahájilo komunikaci s Krajským úřadem, zdravotními pojišťovnami a případnými zájemci z řad lékařů. Na základě těchto jednání jsme byli ubezpečeni, že bude rychle realizováno a pojišťovnami iniciováno výběrové řízení na uzavření smlouvy o poskytování a úhradě zdravotní péče s novým lékařem. Dále máme informaci, že i ze strany praktických lékařů je zájem o provozování lékařské praxe v Bělé.

Město je připraveno být ve věcech týkajících zajištění nového lékaře nápomocno a pevně věříme, že nového lékaře se povede zajistit.

Myslíme si, že v tuto chvíli není nezbytně nutné, aby občané obratem vyhledávali nového praktického lékaře a žádali o převod karty, neboť existuje reálná šance na převzetí obvodu po výběrovém řízení.

Jakmile budeme mít jakoukoli konkrétnější informaci, budeme informovat občany prostřednictvím webu a dalších komunikačních kanálů města.

Jitka Tošovská, starostka

